

数学科学学院党建工作简报

(2018 年第一期)

数学科学学院党委



2018 年 4 月 28 日

1. 组织学生党员赴中共四大会址纪念馆参观学习

1 月 6 日，为深入学习贯彻党的十九大精神，引导党员们不忘初心、牢记使命，数学系党委组织学生党员赴中共四大会址纪念馆参观，开展理想信念教育，让学生党员们在铭记中共四大光荣历史的同时，也进一步端正了思想态度，增强了对党的事业的责任感和使命感。

2. 组织开展党员民主评议专题组织生活会

1 月 3 日至 10 日，数学系党委 9 个基层党支部组织召开“不忘初心、牢记使命，贯彻落实党的十九大精神”专题组织生活会，开展党员的民主评议工作，200 余名党员悉数参加。参会党员态度端正，实事求是，严格按照上级文件精神认真开展学习和总结，取得了良好实效。

3. 组织基层党支部书记述职评议

1 月 13 日，数学系党委采取书面述职与现场述职相结合的方式，精心组织党支部书记述职评议会，力求凸显针对性和实效性。党支部书记对照考核要求，认真总结一年来的工作，梳理查摆问题。

4. 组织党委委员参观“从石库门到天安门”美术作品展

1 月 19 日，数学系党委委员参观了题为“从石库门到天安门”美术作品展，委员们在观赏美术作品的同时接受教育，对我党的光辉历史有了进一步的认识。

5. 召开新学期党支部书记工作例会

3月5日下午，数学系党委在数学楼 126 会议室召开新学期党支部书记工作例会，研究部署新学期的各项工作。数学系党委书记贾挚、党委副书记余富团，教工支部书记以及各学生党支部书记参加会议。

6. 学业指导工作坊活动：举办教师技能训练营暨教学技能大赛

3月7日，在数学系党委的统筹规划下，学业指导工作坊系列活动之2018年数学专业教师技能训练营暨教学技能大赛正式在数学楼 102 报告厅拉开帷幕，120 余名学生参加此次活动。

7. 成立数学科学学院

3月14日，数学科学学院成立仪式在闵行校区学生之家报告厅举行。会上宣读了数学科学学院成立和干部任命的相关文件。谈胜利任学院院长，贾挚任学院党委书记，吕长虹、潘建瑜、杜荣任学院副院长，余富团任学院党委副书记兼副院长。

8. 组织党支部书记、委员参观"井冈山精神"主题展览

3月16日下午，学院党委组织各教工和学生党支部书记、委员参观了《跨越时空的井冈山精神》主题展。井冈山精神是中华民族精神的重要传承形式，活动旨在提醒我们要不忘初心，牢记使命。

9. 组织师生党员集体观看《厉害了，我的国》

3月21日和23日下午，学院分两次组织了200多名师生党员，集体观看了影片《厉害了，我的国》，推动师生党员进一步认知党的执政能力，理解“立党为公、执政为民”的建党精神。之后各党支部又围绕这一主题分别举行了专题组织生活，畅谈感想和体会，努力引导师生党员将观影感受转化为精神振奋与岗位行动。

10. 联合信息、物理、哲学三家单位举办院系二级党校

3月21日，为加强对入党积极分子的培训、做好学生党员的发展培养工作，数学科学学院、信息科学技术学院、物理与材料科学学院、哲学系2018年学生联合党校开班。之后举办了“迎接智能时代”“学思践悟十九大 奋笔书写人生华章”等七场讲座。同时，还将通过志愿者活动、小组讨论、考察参观、影片观摩、成果汇报等多种学习形式相结合。

11. 组织学院党政班子专题学习校第十三次党代会精神

4月9日，学院党政班子召开专题会议，集中学习和专题研讨部署落实校第十三次党代会精神。班子成员认真学习和讨论了学校第十三次党代会主旨报告，聚焦学院各条块工作进行了认真梳理和查摆，结合下一步发展目标进一步细化了实施步骤和举措，并就学院其他方面的工作进行研讨。

12. 组织形势政策课：中国改革 40 年成功之道

4月11日，根据校学生工作党委、马克思主义学院的统筹安排，学院邀请了上海师范大学教授、上海财经大学人文学院马克思主义中国化研究员兼职博士生导师汪青松为本科生上了一堂题为中国改革 40 年成功之道的形势政策课。

13. 举行学院党委委员会讨论党委选举工作方案

4月16日中午，学院党委召开了党委委员全体会议，研究制订数学科学学院党委选举工作方案，委员们围绕“党委选举指导思想、党委委员和书记名额的提名和选举产生办法、党员大会选举办法、工作程序及时间表”展开了讨论。

14. 发起组织针对全校公共数学开设的课外学业辅导班

“学业指导工作坊”是数学科学学院开展的特色党建活动品牌，旨在充分发挥师生党员的力量，为本科生学业指导提供帮助。近日“学业指导工作坊”结合学校学业指导帮扶提升计划，启动了“深化数学学业指导工作坊品牌活动 打造学困生学业提升坚固平台”项目，面向全校学生开设公共数学课外学业辅导活动。吸引了共计三百余位同学报名。

15. 邀请全国政协委员丁金宏传达两会精神

4月25日，学院党委举办两会精神学习辅导报告会，全国政协委员、校人口所所长丁金宏教授应邀为全体教师解读两会精神，学习会由学院党委书记贾挚主持。丁金宏简要介绍了两会基本情况，重点解读了李克强总理的政府工作报告，畅谈了自己参加两会的切身体会。

16. 组织党代表到各支部传达学校党代会精神

为了更好的传达学校党代会精神，近日我院学校第十三次党代会代表贾挚、潘建瑜、吴颖康、余富团、刘欣雨等走进学院各个基层党支部，在各党支部专题组织生活会上分别向全体师生党员及学生骨干传达了此次党代会精神，达到了统一了思想、凝聚人心的目的。

17. 学院党建课题获得学校立项

近日，由余富团申报的党建课题《新时代条件下高校院系以党内监督督促作风建设长效机制研究》获得2018年华东师范大学党建研究课题立项。希望通过课题研究，进一步促进学院党建工作的开展。